

当前位置: 首页 >> 浙大报道

【字号 大 中 小】 打印 | 关闭

全国博士后生命科学学术论坛在杭召开

日期: 2010年11月15日 11:39 来源: 浙大新闻办 作者: 周炜

阅读次数: 1686





11月12日,以"生命科学前沿研究与展望"为主题的中国博士后生命科学学术论坛在杭州举行。中科院院士、浙江大学医学部主任段树民,浙大生命科学研究院院长冯新华,浙大首批"千人计划"专家彭金荣分别在论坛上做特邀报告。

段树民院士在报告中向大家展示了神经交织细胞新功能研究的最新进展,并和博士后们交流了科研的体会。他说,博士后阶段是科研生涯中转向个人独立研究的重要阶段,他认为

在科研中应结合自己的优势,提出真正有意义的科研问题;要相信自己的实验成果,而不是 盲从于流行的理论。

论坛由全国博士后管理委员会和浙江省人力资源和社会保障厅主办。人力资源社会保障部专技司副司长吴健英,浙江省人力资源社会保障厅副厅长李为和浙大副校长张士乔分别在开幕式上致辞。来自全国多所高校和科研机构的博士后递交了会议论文,分别在"恶性疾病的发生、转移与干预机制及创新药物的临床和临床前研究"、"生命与环境"和"植物抗逆与动物主要病原的感染"三个分论坛中进行学术报告。

(文 周炜/摄影 韩树春)